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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno                                   

Posouzeno - podezřelá shoda          

Posouzeno – plagiát                

 

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce přináší hodnocení současné situace v Plzni v oblasti implementace vegetačních prvků 

budov, zejména ozeleněných střech. Klimatické vlivy ozeleněných střech jsou popisovány nejen na 

základě rozboru literatury, ale také na základě výsledků vlastního experimentálního měření. Lze ocenit 

jak praktické zaměření výsledků pro adaptaci města Plzně na klimatické změny, tak diskusi výsledků  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU. V případě zadání „posouzeno - podezřelá 

shoda“ uveďte odůvodnění. 
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte ve dvou originálních vyhotoveních (oboustranný tisk) spolu s bakalářskou  prací na sekretariát KGE 

v termínu stanoveném vedoucím KGE. 

Posudek musí být opatřen vlastnoručním podpisem modře  (pro rozeznání originálu). 

 

  

 

v kontextu domácích i zahraničních studií. Drobné výhrady mám pouze ke kvalitě mapových výstupů 

většího formátu z hlediska nižšího grafického rozlišení. Práci doporučuji k obhajobě a domnívám se, 

že může posloužit také jako jeden z podkladů pro rozvoj modro-zelené infrastruktury města Plzně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaké jsou zkušenosti s aplikací vertikálních zahrad ve středoevropských klimatických podmínkách? 

2. Jaký vliv na měření povrchové teploty má čas, ve kterém bylo prováděno experimentální měření, 

zejména s ohledem na srovnání s teplotami vzduchu?         

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. 6. 2020           Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


